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Решите каждую задачу.

1) В морозильнике было 9 виноградных десертов(та), 6 вишневых и 4 банановых
десертов(та). Сколько всего десертов там лежало?

2) На день рождения ? получил 15 доллров(ра) от своей семьи, 3 долларов(ра) от
друзей и 2 долларов(ра) от дяди. Сколько всего денег получил ??

3) Фермер вырастил 9 семян(и) томата, 9 огуречных и 2 тыквенных семени. Сколько
всего семян он вырастил?

4) На день рождения ? купила несколько кексов. Она купила 10 шоколадных, 2
ванильных и 7 клубничных. Сколько всего кексов она купила?

5) ? имел 7 DS-игр(ы). его друг дал ему еще 11, и затем ? купил еще 2. Сколько всего
DS игр сейчас имеет ??

6) У учителя было 4 красных ручек(ки), 8 синих ручек(ки) и 3 черных ручек(ки).
Сколько всего ручек имеет учитель?

7) На ярмарке ? потратила 7 долларов(ра) на поездки, 9 долларов(ра) на игры и 4
долларов(ра) на еду. Сколько всего денег она потратила?

8) ? купил 10 новых вейерверков(ка), и его друг купил 4. Если у них уже было 6
фейерверков(ка) с прошлого года, то сколько они теперь имеют?

9) ? читал книгу. Он прочел 7 страниц(ы) в школе, 9 в автобусе и 2 дома. Сколько всего
страниц прочел ??

10) Игра начинается с 6 жизней. Если ты получаешь 8 дополничельных жизней(ни) в
первом уровне, 2 во втором, то сколько жизней ты будешь иметь?
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1) В морозильнике было 9 виноградных десертов(та), 6 вишневых и 4 банановых
десертов(та). Сколько всего десертов там лежало?

2) На день рождения ? получил 15 доллров(ра) от своей семьи, 3 долларов(ра) от
друзей и 2 долларов(ра) от дяди. Сколько всего денег получил ??

3) Фермер вырастил 9 семян(и) томата, 9 огуречных и 2 тыквенных семени. Сколько
всего семян он вырастил?

4) На день рождения ? купила несколько кексов. Она купила 10 шоколадных, 2
ванильных и 7 клубничных. Сколько всего кексов она купила?

5) ? имел 7 DS-игр(ы). его друг дал ему еще 11, и затем ? купил еще 2. Сколько всего
DS игр сейчас имеет ??

6) У учителя было 4 красных ручек(ки), 8 синих ручек(ки) и 3 черных ручек(ки).
Сколько всего ручек имеет учитель?

7) На ярмарке ? потратила 7 долларов(ра) на поездки, 9 долларов(ра) на игры и 4
долларов(ра) на еду. Сколько всего денег она потратила?

8) ? купил 10 новых вейерверков(ка), и его друг купил 4. Если у них уже было 6
фейерверков(ка) с прошлого года, то сколько они теперь имеют?

9) ? читал книгу. Он прочел 7 страниц(ы) в школе, 9 в автобусе и 2 дома. Сколько всего
страниц прочел ??

10) Игра начинается с 6 жизней. Если ты получаешь 8 дополничельных жизней(ни) в
первом уровне, 2 во втором, то сколько жизней ты будешь иметь?
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